



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Ambulantní sociální služby pro osoby se zdravotním postižením na území obce s rozšířenou působností Trhové Sviny
Autor práce: KABELÁČOVÁ Marie
Obor studia: Sociální a charitativní práce
Posudek vypracoval: Mgr. Magdalena Ehrlichová
Datum: 10. 5. 2016

Obsahová stránka práce:

Bakalářská práce zpracovává oblast ambulantních služeb určených osobám se zdravotním postižením. Cílem autorky je zjistit míru povědomí veřejnosti o existenci organizací poskytujících tyto služby na území vybrané obce s rozšířenou působností (dále ORP).

V úvodní části své práce autorka proto charakterizuje cílovou skupinu osob se zdravotním postižením a dále oblast sociálních služeb pro ně určených. Třetí kapitola představuje ORP Trhové Sviny, včetně přehledu ambulantních sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením v této oblasti. Na str. 23 je uvedena statistická tabulka, uvádějící počet osob se zdravotním postižením, které využívali sociální služby v daném regionu v roce 2010. Existují i aktuálnější data, která by bylo možné v rámci obhajoby představit?

Závěrečná kapitola přináší výsledky autorčina výzkumu ohledně míry a způsobu informovanosti veřejnosti o ambulantních sociálních službách v ORP Trhové Sviny. K této části bych měla otázku:

- Ad hypotéza č. 1: je možné z počtu kladných odpovědí v rámci dotazníku, na otázku povědomí o existenci ambulantních služeb vyvodit, jaké procento obyvatel ORP Trhové Sviny zná ambulantní služby pro osoby se zdravotním postižením? Jaká omezení má toto srovnání?

Ke zpracování bakalářské práce autorka využila odpovídající množství odborné literatury. Cíle stanoveného v úvodu práce bylo zvoleným postupem dosaženo.

Formální a jazyková úroveň práce:

Práce obsahuje 44 stran textu včetně příloh. V příloze s přehledem použitých zkratk chybí zkratka ORP, místo ní je zde uvedena zkratka OSP, která se v práci nevyužívá.

Členění práce na kapitoly a podkapitoly je obsahově odpovídající, tvrzení jsou doložena odkazy. Jisté rezervy nese stylistická úroveň práce, po stránce jazykové je práce v pořádku.

Práci doporučuji k obhajobě.

Mgr. Magdalena Ehrlichová